

مهارت‌های اولیا، شناسایی و ساماندهی می شود

گزارش «ایران» از چگونگی استفاده از مهارت‌های اولیا در انجام امور مدرسه

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران: E_mail: p_relation@icpi.ir

وزارت راه: به راهی سفنجگان به سمت اراک که یکی از جاده‌های خیزترین نقاط کشور می باشد، هنوز مورد بررسی قرار نگرفته است. در صورت امکان تپه های مشرف به این سه راهی را که مشکل دید دارند، خاکبرداری کنند.

ایمپ گاز: روابط عمومی شرکت نفت توضیح بدهد چرا ایمپ گازسپرچاره استارخان همیشه تعطیل است؟

حاجی خلیل وام از کیده: از مایا-تنگان از کیده هستم قرار بوده که ۱۰ میلیون تومان وام بیاورد به درصد به ما بدهند اما وقتی وام را دریافت کردیم پوره ۱۲ درصد بود.

استفاده نابجا از موبایل: بر اساس پخشنامه شورای عالی آموزش و پرورش مملکتی نیست به تدریس در کلاس درس از تلفن همراه استفاده کنند اما متأسفانه در یک آموزشگاه دخترانه واقع در مبارک که سفهان این موضوع پانزده کره اعلام می شود و در اعتراض والدین، مدیر آموزشگاه از این پخشنامه اظهار بی اطلاعی می کند.

تلفن اضطراری: از بندرریگ ۵ ماست تلفن اضطراری اینترنتی شتابم کردیم و از گذاری خبری نیست چگونه بودند ۲۵ روزه تحویل می شود. اما ۱۵ روز است از گذاری بی اطلاعیم.

پنجشنبه گذشته در دینا ۱۹۹: مسافر دانی پروازهای یزده به تهران و بالعکس هستم می خواستم گوینم دینا تا یک ۱۹۹ اطلاع پرواز کشوری اطلاعات غلط در اختیار مردم قرار می دهد. اول آذر یا در دست داشتن بلیت از یزده به تهران در ساعت ۱۹:۲۷ دقیقه وارد فرودگاه شدم در حالیکه این پرواز دو ساعت قبل انجام شده بود. با مسئول پروانه تماس گرفتم، کاری از پیش نیرفت در حالیکه همچنان ساعت پرواز شماره ۲۹۹ را اشتباه اعلام می کرد. چه کسی جوابگوی ضرر و زیان و وقت مردم است؟

محفوظ: همپ بنزین: یک پمپ بنزین در خیابان پیروز ۴ لیتر بیشتر از سهمیه سوختی که در ماشین‌ها می‌رند دریافت می‌کند، تقاضای رسیدگی دارم.

تبدیل تاکسی: راننده تاکسی هستم حدود چهار ماه است در نوبت تبدیل فرار دارم. مبلغ شش میلیون خروده ای پرداخت کرده ام و اقباط بانک را می‌پردازم و بیکارم نمی‌دام. به که باید گالیه کنم!

یک شهروند: جنیدی درباره زمین‌های مشارکت والدین در امور مدرسه می‌گوید: «در حال حاضر والدین دانش‌آموزان نسبت به سال‌های گذشته از تحصیلات خوبی برخوردار شده‌اند، همین امر آگاهی آنها از نیازهای مدرسه و دانش‌آموزان را افزایش داده و به تبع آن مشارکت آنها را در این امر وسعت بخشیده است. مشارکت بیشتر اولیا در امر تحصیلی و پیوسته تربیتی موجب درونی شدن امر تربیت در چه‌ها می‌شود. در حال حاضر فاصله اولیا مدرسه و خانه بسیار کمتر شده است البته دانش‌آموزان نیز به خوبی این فاصله‌اندک را درک و رعایت‌مندی خود را از آن آرازم می‌کنند. والدین در زمینه‌های مختلف می‌توانند در انجام امور مدرسه و رفع نیازهای آن تأثیر گذار باشند.»

می‌شود. در این طرح به جای تألیف چند کتاب و قرار دادن آن در اختیار مدرسان کلاس‌های آموزش خانواده والدین دانش‌آموزان، راهنمای مدرسان والدین مدرسان به آن‌ها ارائه می‌شود. برای هر مدرسان والدین معرفی می‌شود. به این ترتیب ارتباط والدین با مامولان و مسئولان مدرسه برای همکاری بیشتر در امور مدرسه و همین طور حل مشکلات تحصیلی، تربیتی و روان‌شناختی دانش‌آموزان افزایش می‌یابد.»

وی می‌افزاید: «با توجه به این که در آیین‌نامه اجرایی مدارس اولیا به عنوان یکی از ارکان مدرسه محسوب می‌شوند، با ارائه آموزش‌های خانواده آن‌ها خود را بیش از گذشته هماهنگ با اولیا مدرسه احساس خواهند کرد.»

همچنین براساس آیین‌نامه اجرایی مدارس قبل از شروع سال تحصیلی مسئولان مدرسه با هماهنگی شورای انجمن اولیا و مربیان برنامه‌های آموزشی، تربیتی و فوق برنامه دانش‌آموزان را هماهنگ می‌کنند. بنابراین با حضور والدین در مدارس پررنگ تر می‌شود. وی با اشاره به زمان اجرای آزمایشی طرح

برای ورود به دوره پیش‌دبستانی عنوان می‌کند: «مهم‌ترین هدف برای والدین کودکان پیش‌دبستانی محسوب می‌شود. تأثیر مشارکت اولیا در ارتقای فرآیند آموزشی والدین و تربیت فرزندان، شیوه‌های عملی تربیت دینی و تربیتی خانواده‌ها، گذراندن آموزش‌های لازم برای ارائه خانواده‌های دانش‌آموزان از طریق سرفصل‌های آموزش خانواده به دانش‌آموزان دوره راهنمایی است. همچنین تربیت دینی نوجوانان، انتظارات و وظایف نوجوان در دوره بلوغ و آشنایی با برنامه‌ریزی و مدیریت زمان در دوره نوجوانی از برخی سرفصل‌های آموزش خانواده به دانش‌آموزان دوره راهنمایی است.»

نم‌ن آن که آموزش مفهوم کار آفرینی و حوزه‌های عملی و مهارتی مربوط به آن، آشنایی با روش‌های کارآمد برای هدایت و تربیت دین دانش‌آموز ارائه الگوی ارتباط مولد بین مدرسه و مهارت‌های تربیتی برای جوانان از مهم‌ترین آموزش‌های لازم والدین دانش‌آموزان دوره پیش‌دبستانی محسوب می‌شود. آموزش‌هایی نیز برای ارائه به دانش‌آموزان مقطع پیش‌دبستانی در آستانه ازدواج قرار دارند، ارائه می‌شود. بنابراین همین امر موجب می‌شود که پدر و مادر برای ارتباط بهتر و بیشتر با فرزندانشان و کمک به حل مشکلات آنها در همه مقاطع تحصیلی نیاز دارند، با اجرای طرح نظام جامع آموزش خانواده در قالیه جدید ارائه



لغابی می‌افزاید: «اعضای شوراهای انجمن اولیا و مربیان در سطح منطقه با برگزاری انتخابات از میان انجمن‌های اولیا و مربیان تشکیل می‌شوند. بر اساس قانون شوراهای انجمن اولیا و مربیان در سطح مناطق ماهی یک بار و در سطح استان‌ها دو ماه یک بار موسط به تشکیل جلسه هستند.»

لغابی تصریح می‌کند: «حضور رئیس مجمع خیرین مدرسه‌ساز استان و در صورت نبود این مجمع در استان، انتخاب یکی از خیرین مدرسه‌ساز به عنوان عضو شورای انجمن اولیا و مربیان در سطح استان ضروری است.»

لغابی می‌افزاید: «آیین‌نامه تشکیل کارگروه‌های مختلف برای آشنایی مدیران و کارگروه‌های مختلف برای آشنایی مدیران و اولیا و مربیان بزودی به مدارس ابلاغ و از سال تحصیلی آینده نیز اجرا می‌شود. شورای انجمن اولیا و مربیان در سطح مناطق و استان‌ها نیز بزودی تشکیل می‌شود.»

معاون سازمان مرکزی انجمن اولیا و مربیان در باره طرح نظام جامع آموزش

گروه اجتماعی- شهناز سلطانی: مشارکت والدین در پرورش در این باره می‌گوید: «به حل مشکلات آن در زمینه‌های مختلف از قبیل تحصیلی، تربیتی و آموزشی و به طرق گوناگونی می‌تواند مورد استفاده و بهره‌برداری قرار گیرد. این امر نه تنها به تسهیل در حل مشکلات مدرسه کمک خواهد کرد، بلکه نژدیک‌تری ارتباط اولیا مدرسه و خانواده‌ها هم موجب می‌شود.»

هرچه از بناط اولیا مدرسه و خانواده‌ها به هم نزدیک تر باشد، چه‌جا مسائل خود را صریح و سریع با آنها در میان می‌گذارند. به طور مثال والدینی که در حوزه‌های مختلفی از قبیل بهداشتی، فنی و هنری تخصص دارند، می‌توانند در انجام برخی امور مدرسه همکاری مطلوبی داشته باشند.

به تأزگی چگونگی استفاده از مهارت‌های توانایی‌های اولیا در امور مدرسه مورد توجه قرار گرفته است و بر همین اساس بزودی طرح «پوره ندهی از مهارت‌های اولیا در مدارس اجرا می‌شود. این طرح با تشکیل کارگروه‌های تخصصی در مدارس آغاز می‌شود.»

طرح پوره ندهی از مهارت‌های اولیا: مدیر کل دفتر جذب مشارکت‌های اولیا وزارت آموزش و پرورش در این باره می‌گوید: «در این شناسایی ملی، فکری و تخصصی اولیا دانش‌آموزان و مامولان توانمندی آنها و همین طور خدمات آموزشی مدرسه طرح پوره ندهی از مهارت‌های اولیا در مدارس اجرا می‌شود. این طرح با تشکیل کارگروه‌های تخصصی در مدارس آغاز می‌شود.»

نم‌ن آن که آموزش مفهوم کار آفرینی و حوزه‌های عملی و مهارتی مربوط به آن، آشنایی با روش‌های کارآمد برای هدایت و تربیت دین دانش‌آموز ارائه الگوی ارتباط مولد بین مدرسه و مهارت‌های تربیتی برای جوانان از مهم‌ترین آموزش‌های لازم والدین دانش‌آموزان دوره پیش‌دبستانی محسوب می‌شود. آموزش‌هایی نیز برای ارائه به دانش‌آموزان مقطع پیش‌دبستانی در آستانه ازدواج قرار دارند، ارائه می‌شود. بنابراین همین امر موجب می‌شود که پدر و مادر برای ارتباط بهتر و بیشتر با فرزندانشان و کمک به حل مشکلات آنها در همه مقاطع تحصیلی نیاز دارند، با اجرای طرح نظام جامع آموزش خانواده در قالیه جدید ارائه

لغابی می‌افزاید: «اعضای شوراهای انجمن اولیا و مربیان در سطح منطقه با برگزاری انتخابات از میان انجمن‌های اولیا و مربیان تشکیل می‌شوند. بر اساس قانون شوراهای انجمن اولیا و مربیان در سطح مناطق ماهی یک بار و در سطح استان‌ها دو ماه یک بار موسط به تشکیل جلسه هستند.»

شورای عالی آموزش، پژوهش و فناوری بزودی تشکیل جلسه می‌دهد

گروه اجتماعی- در حالی که مجلس شورای اسلامی به دو فوریت ابیاقی شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری، رای مثبت داده است، دبیر شورای آموزش، پژوهش و فناوری، از تشکیل نخستین جلسه این شورا خبر می‌دهد.

معاون علمی و فناوری رئیس جمهور با بیان این مطلب گفت: دولت و اتمام شوراهای عالی قانونی عمل کرده است. این ساماندهی براساس قانون انجام شده و نقش و نلو قانون مجلس نیست. «کنکر صای و نظاره داده اضافه کرد: مصوبات مجلس از سوی حقوقدان‌ها در دولت بررسی و تمام این مصوبات رعایت می‌شود که باید در این باره به نمایندگان توضیح داده شود.»

معاون رئیس جمهور درباره زمان تشکیل جلسه شورای جدیدالتأسیس آموزش، پژوهش و فناوری گفت: به زودی این شورا اولین جلسه خود را برگزار می‌کند. در حال حاضر مسئولان ساماندهی دبیرخانه این شورا و چهار کمیسیون آن هستند. اضافه کرد درباره بودجه‌ای که این معاونت برای فناوری‌های نانو برای سال آینده در نظر گرفته است، گفت: پیشنهادهای ما افزایش ۵۰ درصدی در بودجه متمرکز است که دولت صرف حمایت از فناوری نانو می‌کند. به همین میزان یعنی معادل ۱۵۰ میلیارد ریال برای زیست فناوری پیشنهاده کرده‌ایم که در صورت پذیرش در مجلس تحقق پیدا می‌کند. وی افزود: دولت برای فناوری‌های نونین در سال ۸۷ مبلغ ۹۰۰ میلیارد ریال در نظر گرفته است.

سفوفنی دانشگاهیان برای نخستین بار در ایران نواخته شد

گروه اجتماعی- سفوفنی و سرود دانشگاهیان برای نخستین بار در تاریخ دانشگاه مدرن در ایران در روز در تالار وحدت اجرا شد.

به گزارش مهر، سفوفنی دانشگاهیان با چهار مومان به چهار شخص علمی ایران - مولانا، بوعلی سینا، ابوریحان بیرونی و فارابی - تقدیم شده است. در آیین رونمایی این سفوفنی و مومان آن که مربوط به مولوی و بوعلی سینا است، اجرا شد. سرود سفوفنی دانشگاهیان نیز به عنوان نخستین سرود علمی کشوری است که درباره دانشگاه در ایران تجربه می‌شود. شعر سرود دانشگاهیان را عبدالجبار کاکایی سروده و انگساز آن نیز بهرام اعد است.

رئیس شورای شهر تهران: شهرداری نباید در مسائل انتخاباتی دخالت داشته باشد

اعضای اصلاح طلب شورا به شورای شهر را تأیید کرد و گفت: این طرح به شورا آمده و آن براساس خواهم کرد، اما باید دید که می‌شود. شهرداری نباید در این مسأله دخالت کند.

به گزارش ایسنا، در طرح یاد شده که به شورا ارائه شده، آمده است: به منظور تقویت حضور مردم در انتخابات ششمین دوره مجلس شورای اسلامی و افزایش شور و نشاط انتخاباتی در میان آحاد ملت و با توجه به اهمیت مناسب برای انتخابات آتی، فرامه آوردن شرایط نامناسب برای انتخابات نمایندگان ملت و با توجه به نقش مدیریت شهری در ایجاد فضای سالم و انتخاباتی، امکانات شهرداری تهران از اعم از سالن‌های موجود در فرهنگسراها و پارک‌ها و سالن‌های ورزشی و سایر مکان‌های که برای برگزاری جلسات بحث و گفت‌وگو مناسب تشخیص داده شود در ایام مجاز تبلیغات انتخاباتی به این امر اختصاص یابد.

معرفی ۱۰۰ شخصیت علمی و اجتماعی در کتب درسی

۹۲۲ شخصیت بزرگ علمی، فرهنگی و اجتماعی ایران در ۱۰۰ کتاب درسی دانش‌آموزان معرفی می‌شوند.

رئیس کمیسیون عمران شهر تهران: دولت باید در نوسازی بافت‌های فرسوده دخالت کند

نوسازی و بازسازی بافت‌های فرسوده تهران گفت: در حال حاضر اگر مالک بافت فرسوده نخواهد بدون دخالت شهرداری به واحد مسکونی خود را نوسازی کند می‌تواند ۵۰ درصد سود حاصله را به سرمایه‌گذار داده و مابقی را از آن خود کند. در برنامه‌های شهرداری برای نوسازی هم همین رویکرد سارز، بفرش اجرا می‌شود.

فرصت استثنایی: شرکت کنندگان بر نظار داره به پاس وفاداری و مصرف کنندگان خود جوایز و هدایای ارزشمندی بر طرچ به ایشان اهداء خواهد شد. **زمان قرعه کشی فروردین ماه ۱۳۸۷** www.golestan.com

شاید شما بوند ما باشید **سومین مرحله قرعه کشی زمستان ۱۳۸۶** **مدها سکه بهار آزادی، خودروی هیوندای توسان** **۵ میلیون ریال جوایز ارزنده**



فرصت استثنایی: شرکت کنندگان بر نظار داره به پاس وفاداری و مصرف کنندگان خود جوایز و هدایای ارزشمندی بر طرچ به ایشان اهداء خواهد شد. **زمان قرعه کشی فروردین ماه ۱۳۸۷** www.golestan.com